



ERRATA 02

A Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional da Saúde do Hospital de Clínicas de Porto Alegre (COREMU HCPA), estabelecida pelo ATO HCPA nº 359/2023, torna pública a Errata 02 do Edital de Abertura das inscrições do **Processo Seletivo para Residência Multiprofissional em Saúde e Residência em Área Profissional da Saúde 2025 do HCPA**, conforme segue:

1. Retificação do Anexo VII, especificamente quanto ao documento oficial de identificação civil com fotografia e assinatura para a pré-matrícula:

Onde se lê: CIN, RG, CTPS, dentre outros

LEIA-SE: somente CIN e RG.

Registre-se e publique-se.

Porto Alegre, 06 de janeiro de 2025.

Prof. Luiz Fernando Calage Alvarenga,
Coordenador do Processo Seletivo e Coordenador da COREMU HCPA.

Profa. Ana Luiza Maia,
Presidente da Fundação Médica do Rio Grande do Sul.

Prof. Brasil Silva Neto,
Diretor-Presidente do HCPA.